

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV., VÁRMEGYE-UTCZA 11. Telefon száma 709.

EGYETÉRTÉS

FENYŐ SÁNDOR EÖTVÖS KÁROLY

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV., VÁRMEGYE-UTCZA 11. Telefon száma 709.

Mai számunk főbb közleményei: Veszélyezik: A császár akarata. Széll szerepe. Hiteles vereség.

haragos indulattal látták, hogy a híres többségi akaratra egyszerűen füttyöl a császári akarat.

hogy ők valakik és valamik, értek meg, hogy ők csak afféle zsoldos katonák, akiknek a kilencz generalis közvetíti a legfelső hadur parancsát.

dehát az a tény, hogy az egész parlament többsége a maga programjával együtt összes bölcseivel és egy-egy ellen intriguáló nagyságaival, mehet a pokolba.

A császár akarata.

A király a válság megoldásának programját nem attól a személyiségtől kapná, aki esetleg miniszterelnökké designáltatnék, hanem ellenkezőleg a megoldás programját a király szabad elhatározásaként maga állapítaná meg.

Azóta eltelt öt hét. A szabadelvű párt már-már kezdte hinni, hogy Bécsben is nézik valaminek, sőt azt is hitte, hogy számottevő tényező a magyar politikai válság megoldása terén.

A kormányalkotási misszióknak csak a katonai programon kérdésnek megoldása szolgálhat. Ha létrejönne egy katonai program, mely egyrészt a gyakorlatilag megvalósítható pontok böles és liggadt fixrozásával tisztázza a helyzetet fölfelé, másrészt pedig tisztázza a helyzetet magának a governmentális pártnak kebelében is.

Ez a félhivatalos madárnyelvi beszéd ugyanazt jelenti, amit világosabban üzenet a szabadelvű pártnak aug. 30-án a P. Ld.-ban. Akkor még lázadtak ellene, de most Széll Kálmán hozta az üzenetet. Széll Kálmán a böles és gondviselészerű férfi.

Mi várható?

Hogy a válság e pillanatban milyen stádiumban van s mi várható, arra nézve a kormány félhivatalos a következőket közli: Széll Kálmán kihallgatása után a válság személyi vonatkozásai rövid időre háttérbe szorultak.

Ma azután kiderült, hogy az, amit a P. Ld.-ban a császár augusztus 30-án megígért, ma is áll. A parlamenti majoritás ma újra megérti, hogy az ő akaratára füttyöl a császári akarat.

Jól érte meg a szabadelvű párt. A császár ad programot. Nem a parlamenti többség. A kilencz bizottság csak pictus masculus. Afféle vázalat, melynek nincsen se élete, se tartalma, se gondolata, se terve.

Az események súlypontja különben most egészen a kormánypart kilencz bizottságában van, s onnan fog kiindulni mindaz, ami ezután döntő dolgot történik.

Az Egyetértés tárczája.

A magyar nép kesergője.

Az Egyetértés eredeti tárczája. Írta: Pósa Lajos.

Ferencz Jóska karosszéke...

Ferencz Jóska karosszéke Be van festve feketére, Feketére meg sárgára, Kétféjú sas borul rája.

Ferencz Jóska levelet ír, Őszi szellő úgy belesír! Hulló remény minden sora, Azt írja, hogy: soha! soha!

Ferencz Jóska olyan legény: Két korona van a fején. Két korona úgy szorítja, Olyan nehéz: alig bírja!

Az egyiket le-leveszi, Ládájába beleteszi. A másikat mindig hordja, Mindig csak azt ragyogtatja!

Ferencz Jóska nagy ládaja: Magyarország bánatfája. Hej, de sok köny reszket benne! Tengernek is elég lenne!

Ki parancsol ebben a hazában?

Kicsoda itt az ur igazában? Senki se más, csak egy: a katoná! Csillag-villog a hardja, szuronya.

Hát a kardot, a szuronyt hol vette? Vadonerőn nem a fa termette! A puská se vadedő virága! Sok verejték, hulló köny az ára.

Hát a kenyér hol terem? Az égben? A dolgos nép kérges tenyerében. Mégis, mégis hogy rohannak rája! Katonaszág örök ezéltáblája.

Belelővet, a mikor csak akar, Golyófogó lett a szegény magyar. Az osztráknak nagy golyófogója, A világon nincs egy pártfogója!

Hogyha nincs is: az se nekünk szegény! Majd megülünk az Isten nevében. Ne is várjunk segítséget mástul, Csak a régi huszármádságtul!

„Isten, Isten! Most csak arra kérünk: Ne segíts Te se nekik, se nekünk! Ott se légy Te, itt se légy minálunk! Te csak nézzed, hogy majd mit csinálunk!”

Ha a békejobbot elfogadják...

Midőn 1848 szeptemberében a reakció mind mereszében ütötte fel fejét, az alvidéken dúlt a lázadás és Jellasics zsebrákijával be is tört, Kossuth a magyar országgyűlésen indítványt tett, hogy a bécsi Reichsrathhoz küldöttégek menesztessék. Ennek a küldöttégeknek ki kellett volna jelentenie, hogy készek vagyunk esetleges viszályainkat velük békés úton elintézni, a mint kikérjük támogatásukat az önkényuralom ellen is. Ez indítvány egyhangulag elfogadott és tizenkét képviselő, köztük Eötvös,

Deák, Szemere és négy főrend, elindultak románytelon utokra, mely tényeg a sisypuszi munkák sikertelenségével járt.

Járt pedig azért, mert a bécsi Reichsrath, Bachnak és a reakciónak sugallatára, a magyar országgyűlés küldöttéget nem fogadta. A többség nem hajlott a derék prágai könyveskedő, Borrosch beszédére, a ki azt mondta, hogy a magyarok azért jönnek, hogy a szabadságnak utat nyissanak.

A világszemmel az, mely az ő kópékban a Reichsrath kapuin zörgött és ha bebocsátást nem nyer, az események Ausztria felett a napirendre fognak termi.

A bécsi Löhrer figyelmeztelte az elváltakat, hogyha a magyar, királyi eskü által szentesített törvényeken az armány és erőszak keresztülgázol, mi biztosítékkal fognak bírni azok, melyeket ők hoznak?

— Ti szavok, szolt mennyörögve hozzójok, azt mondjátok, hogy ti tartjátok fenn a birodalmat. Mutassátok meg, hogy szavaitok nem hiu kérdés számba jönek. Mert ha Magyarország egyszer elbukik, akkor késő lesz a győzelmes szoldateszkut feltartóztatni. És a történet oda fogja nektek harsogni, hogy megengedtetek egy testvéremnek lemezárását és tinektek is a rabszolgaság lesz a közös sorsotok.

Intó szavata, melynek minden betűje teljesült, elhangzott. A magyar ajánlat visszautasított és a polgárháború megkezdődött.

Ajánlom mindenkinek, aki e szerény sorokat olvassa, hogyha magának megfelelő véleményt akar alkotni az események hordereje és a vezető egyének viselkedését illetően, hogy gondolkozzék a felett, mi történt volna akkor, ha a magyar nemzet békejobbjára vissza nem utasították és a reakció istentelen támadása elmarad.

Talán nem tévedek, ha azt mondom, hogy hazánk az 1848-diki miniszterium, vagyis Deák, Kossuth, Eötvös, Széchenyi vezrelte alatt boldog lehetett volna. De érdemes a kibékülés eshetőségeinek figyelembevételét Ausztria és a monarchia nemzetközi helyzetére is kiterjeszteni. Nem bocsátkozom hosszú fejtegetésekbe, csak néhány rövid jelszó do-bok oda: ugy vélem, ezek is elégségesek a közvélemény gondolkodásának irányítására.

Erre vonatkozólag nem lehet figyelmen kívül hagyni ama mozzanatot, hogy a mi Ausztria alakulását illeti, oly heterogen elemek, mint Metterlich, Wesselenyi, Szécsen Antal, Eötvös József és a 48-as évek egy kitűnő osztrák publicistája, dr. Fischof, teljesen egy nézetben voltak és Ausztria federalis szervezését látták szükségesnek. Nagyon szépen formulázta e tételt Fischof egy munkájában, melyben azt mondotta, hogy Ausztria egy monarchikus Svájc, mint ez egy köz-köztársasági Ausztria, vagyis hogy a különféle néptörzseknek a szabadság védpajza alatt kell egyesülniök, széles önkormányzati vagy szövetségi alapon.

De ha ettől egészen el is tekintünk, a mi végre magának Ausztriának belügye, és maradtunk tisztán csak annál a témánál, t. i. a viszonyok békés fejlődésének méltatlanságát: ugy nem igen lehet a legkisebb kétség az iránt, hogy magának Ausztriának még 1848-ban keresztültvitt alkotmány berendezése és annak megszaktás nélküli fenntartása is kiegyenlíthető volna az ellentéteket, melyek németek és szlovák federalis és centralista irányzatok között támadtak. Igaz, és tagadni nem lehet, hogy az ellentétek már előbb is léteztek és Ausztria parlamentaris élete ez években is azokat feltüntetete, kifejezésre juttatta. De a mi ez ellentéteket már akkor kiélesítette, egyrészt a hagyományos „divide et impera” elv, valamint a bekövetkező udvari reakció volt, mely különösen a szláv elemre támaszkodott. Ennek a mélynek nem volt oltása nagyon, de nagyon megkönnyítette volna az átalakulás szerves folyamatainak háborítatlan befolyását.

A hogy a dolgok akkor állottak, még az sem tartozott a lehetetlenségek közé, hogy a Reichsrath alkotmánykészítő bizottsága Eötvös és Deák tanácsával élhessen, éppen ugy, mint hogy az 1839-iki országgyűlés által kiküldött büntetőjogi bizottság ezt Mittemnerrel cselekedte. Ki tudja, talán az ő fellepekék elejét vehette volna ama torzalkodásnak, mely igen gyakran a közvetítés hiányából származik, s mely közvetítést Bismarck oly találon a „besületes alkusz” szerepköréhez tartozónak tekintette. A mi azonban kétszínien az azon kedvező fordulat,

dehát az a tény, hogy az egész parlament többsége a maga programjával együtt összes bölcseivel és egy-egy ellen intriguáló nagyságaival, mehet a pokolba.

Az események súlypontja különben most egészen a kormánypart kilencz bizottságában van, s onnan fog kiindulni mindaz, ami ezután döntő dolgot történik.

Az események súlypontja különben most egészen a kormánypart kilencz bizottságában van, s onnan fog kiindulni mindaz, ami ezután döntő dolgot történik.

Az események súlypontja különben most egészen a kormánypart kilencz bizottságában van, s onnan fog kiindulni mindaz, ami ezután döntő dolgot történik.

Az események súlypontja különben most egészen a kormánypart kilencz bizottságában van, s onnan fog kiindulni mindaz, ami ezután döntő dolgot történik.

Az események súlypontja különben most egészen a kormánypart kilencz bizottságában van, s onnan fog kiindulni mindaz, ami ezután döntő dolgot történik.

Az események súlypontja különben most egészen a kormánypart kilencz bizottságában van, s onnan fog kiindulni mindaz, ami ezután döntő dolgot történik.

Az események súlypontja különben most egészen a kormánypart kilencz bizottságában van, s onnan fog kiindulni mindaz, ami ezután döntő dolgot történik.

Az események súlypontja különben most egészen a kormánypart kilencz bizottságában van, s onnan fog kiindulni mindaz, ami ezután döntő dolgot történik.

Az események súlypontja különben most egészen a kormánypart kilencz bizottságában van, s onnan fog kiindulni mindaz, ami ezután döntő dolgot történik.

Az események súlypontja különben most egészen a kormánypart kilencz bizottságában van, s onnan fog kiindulni mindaz, ami ezután döntő dolgot történik.

Az események súlypontja különben most egészen a kormánypart kilencz bizottságában van, s onnan fog kiindulni mindaz, ami ezután döntő dolgot történik.

Az események súlypontja különben most egészen a kormánypart kilencz bizottságában van, s onnan fog kiindulni mindaz, ami ezután döntő dolgot történik.

Az események súlypontja különben most egészen a kormánypart kilencz bizottságában van, s onnan fog kiindulni mindaz, ami ezután döntő dolgot történik.

Az események súlypontja különben most egészen a kormánypart kilencz bizottságában van, s onnan fog kiindulni mindaz, ami ezután döntő dolgot történik.

Az események súlypontja különben most egészen a kormánypart kilencz bizottságában van, s onnan fog kiindulni mindaz, ami ezután döntő dolgot történik.

Az események súlypontja különben most egészen a kormánypart kilencz bizottságában van, s onnan fog kiindulni mindaz, ami ezután döntő dolgot történik.

Az események súlypontja különben most egészen a kormánypart kilencz bizottságában van, s onnan fog kiindulni mindaz, ami ezután döntő dolgot történik.

Az események súlypontja különben most egészen a kormánypart kilencz bizottságában van, s onnan fog kiindulni mindaz, ami ezután döntő dolgot történik.

Az események súlypontja különben most egészen a kormánypart kilencz bizottságában van, s onnan fog kiindulni mindaz, ami ezután döntő dolgot történik.

Az események súlypontja különben most egészen a kormánypart kilencz bizottságában van, s onnan fog kiindulni mindaz, ami ezután döntő dolgot történik.

Az események súlypontja különben most egészen a kormánypart kilencz bizottságában van, s onnan fog kiindulni mindaz, ami ezután döntő dolgot történik.

Az események súlypontja különben most egészen a kormánypart kilencz bizottságában van, s onnan fog kiindulni mindaz, ami ezután döntő dolgot történik.

Az események súlypontja különben most egészen a kormánypart kilencz bizottságában van, s onnan fog kiindulni mindaz, ami ezután döntő dolgot történik.

Az események súlypontja különben most egészen a kormánypart kilencz bizottságában van, s onnan fog kiindulni mindaz, ami ezután döntő dolgot történik.

Az események súlypontja különben most egészen a kormánypart kilencz bizottságában van, s onnan fog kiindulni mindaz, ami ezután döntő dolgot történik.

Az események súlypontja különben most egészen a kormánypart kilencz bizottságában van, s onnan fog kiindulni mindaz, ami ezután döntő dolgot történik.

Az események súlypontja különben most egészen a kormánypart kilencz bizottságában van, s onnan fog kiindulni mindaz, ami ezután döntő dolgot történik.

Az események súlypontja különben most egészen a kormánypart kilencz bizottságában van, s onnan fog kiindulni mindaz, ami ezután döntő dolgot történik.

Az események súlypontja különben most egészen a kormánypart kilencz bizottságában van, s onnan fog kiindulni mindaz, ami ezután döntő dolgot történik.

Az események súlypontja különben most egészen a kormánypart kilencz bizottságában van, s onnan fog kiindulni mindaz, ami ezután döntő dolgot történik.



A törvényhatóságok pedig járjanak el vala... mennyien egy, ahogy eljárt Heves vármegye...

Katonasorozat Erdélyben.

Ma este a függetlenségi pártnak Sebess Dénes orsz. képviselő Marosvásárhelyről sürgönyt küldött, melyben bejelenti, hogy az Erdély-területen katonasorozat folyik.

Sebess Dénes. A függetlenségi pártban különben a szegedi események képeztek ma is főként a beszéd tárgyát.

Budapest, október 3.

A lengyelek és a függetlenségi párt.

Kossuth Ferenc czimére a következő sürgöny érkezett a lengyel Policka városból: Boji profi germeke zbnpnoici a profi doktoru Koerbrovi jame s vami za jedno vytrvejel!

A nemzetközi kűrdelen. Ugoacsmezgye közgyűlése...

Ugoacsmezgye közgyűlése — mint Nagy-Szabolcsról táviratoznak — Debreczen indítványt Rakóczi hamvainak hazaszállítására, Kolozsvárat a honi parhellenitise, Szegedet amagyar nemzeti követelések megvalósítása, Szatmár-terület katonák hazabocsátása iránt pártozik...

A szatmármegyei függetlenségi párt.

Szatmár-vármegyében most szervezkednek a függetlenségi polgárok, hogy a törvényhatóságai termekben is hifejezésre juttathassák óhajukat.

EGYKÉZÉSEK.

A szeretőt papja.

A nagyváradi püspök beiktatása. — A magyar közügy kiváló helyét és méltóságát biztosított a magyar római katolikus püspököknek.

Szatmármegyei Pál, Szent László megyéjének püspöke, már eddig is a szépsi főpásztori székben, kiváló jelet adta annak, hogy mint főpapa, mint hazai nemcsak hitfelei, de a haza minden polgárának tisztelt és nagyrabecsültetését kiérdemelte.

Nagyvárad, okt. 8.

Szatmármegyei Pál nagyváradi püspököt ma iktatták be nagy ünnepekkel a főpásztori székébe. Az ünnepek reggel kezdődött.

A klerus nyitotta meg a menetet, utána jöttek Wofalka Nándor, Radnay Farkas és Winkler József címzetes püspökök, akiket menezet alatt a püspök követett, utközben főpapi áldást osztva.

A székesegyház czalatt zsufozásig megtelt ünneplő közönséggel. Az első padsorokban foglalták helyet a vármegye és Nagyvárad város küldöttségei.

Winkler József címzetes püspök mondott köszönetet a papság nevében, szintén latin nyelven, hódolatukról és ragaszkodásukról biztosította az új püspököt.

Mély megindulás vesz erőt telmeken székfoglalásom e pillanatában. De a gondok és aggodalmak közt, a melyek oly súlyosan röhögölnek reám, lelkemnek bátorságot és megnyugvást ött az a gondolat, hogy szentegyházunk legfőbb pasztora által küldetett hozdók bízva az Ur nagy irgalmában, alkalatos szívet hajlok meg akarata elott.

Itt vagyok hát közöttek, mint Istenöl kűldött főpásztorok, a legszentebb és legbensőbb lelki kötelességeket hozoátok füze és a legzsuább számdokkal elvele, Krisztus, a ki magát a püspököt mintaképpül állította föl, az én példányem is őt akarom mindvégig követni.

A püspök kötelessége, hogy vigyázzon az egész nyájára és a hívők őrzését foglalja szent szerzetelt szivébe. Kötelessége erősteni a gyöngéket, az erőseket tökeletestlen, serkenteni szelid keménykedjé, de füdvös szigorral fedni és büntetni is, ha kell.

Remélem, hogy a szerzetelt szeretettel, a bizalmat bizalommal fogjátok viszonzni. Remélem, hogy meg fogjátok könnyíteni a terhet, melyet a ő lelkeitek üdvére nehéz idöben vállaimra vettem.

Mert ki tagadhatná, hogy nehéz idöket élünk? A hitetlenség már nemcsak az élet felelői rendel, hanem magának az élet rendjének alapját is megümadia.

Krisztus törvénye ellen vétentelek ugyan, ha szent hitünk igazsága mellett küzde, misültü embertársaitok iránt szeretetlenek vagy épen ellenséges indultatuk volnátok.

Ma a következők részleteket jelentik nekünk: Voite soruz? Tegnap délelött Bernácsky Kornel vezérkari százados irásos jelentést vitt föl személyesen a honvédelmi miniszterumba.

A honvédelmi miniszterumbhoz, József főherceg honvéd-főparancsnokhoz s a kabinet-irodához.

Ezekben a távirati jelentésekben egyöntúten kijelenti, hogy sortöz nem volt. Ezzel szemben a polgári vizsgálóbíró előtt Soós rendőrfőparancsnok és Remszó Imre közszerőr az vallották, hogy ök hallották, mikor sortözet vezényeltek.

A szegedi közszó. Bereczky hnszárírhadnagy tegnap késő este jelentést tett a téparancsnoknak, hogy Horváth Károly kérésztél katonák közszót rendeltek a szoborra.

Ebből kifolyólag ma a 46. gyalogezred két katonáját: Langer Gyula őrmestert és Székely Imre tizedest letartották.

A kihallgatás során ezek beismerték, hogy a hadgyakorlatok befejezése után tényleg felvetették az eszmét, hogy a Kossuth-szoborra szoruzat kell helyezni.

A közgyűlés. Szeged város ma délután négy órakor tartotta a kínos esetből kifolyólag rendkívüli közgyűlését.

Ma a áldotta meg dr Kohl Medárd püspök. A szerzetárson résztvettek dr. Vajda Ödön zirczi apát, Piszter Imre társaságában, továbbá Herrein Károly kerületi előjáró, dr. Andor György hercezeprímási titkár, Kaiser Nándor sz. ferenczrendi házfőnök, Pillmann Alfonz kapucinus atya, Fischer Agoston lelkiigazgató s még számosan.

A szegedi koszoru.

— Vizsgálat és megtorlás. —

Igazságot igérek, vizsgálatot, megtorlást. S meg is kezdik. De képezljük hogyan? Vizsgálatot rendelnek el a szegedi rendőrség, a polgári hatóság, a városi tanács ellen!

Soha ehhez fogható merényletet a magyar hazafiasság ellen el nem követtek. S büntetlenül nem követhetik el ezt sem.

Mi az, ami bizonyos. Bizonyos, hogy a katonaság tülepte jogkörét. Bizonyos, hogy merényletet követett el a kegyelet ellen, a polgári jogok ellen, a hatóság ellen, a szabadság és élet biztonságá ellen.

Ha a katonaság, — vagy a szegedi fejé: Csallány generális azt hitte, hogy az a koszoru, amit katonák tettek Kossuth Lajos szobrára, irgató és lázító dolog, hogy ezzel az öreg katonák tüntettek és politikába ártották magukat, joga volt a koszoru elhivóltatását kérni, joga volt a tüntetőt ellen vizsgálatot indítani, joga volt a tagadó határozatot a miniszterhez fölterjeszténi, vagy a belügyminiszterhez felelkezéni.

S mindezeket bűnhödnie kell. Szigoruan, gyorsan, kérelmetlenül. S nem szabad megmaradnia azon polgáron, ahol újabb merényletet követhet el. Egy perezig se szabad magas tisztébe megüadni.

De az ő vedelménél még eltelendőbb és visszatartóbb az, a mit az elespott és megbuktatott kormány a polgári hatóságok ellen megkísérélni merendül. Arra vetemedik a kormány, hogy a szegedi rendőrségre, az ország legnagyobb városának hazafias tanácsára iparkodik a hibát rákenni!

Igaz, ha ez a rendszer sokáig pusztit az országban, maholnap hisül, hogy csakugyan bűnösök. Hogy a hazafiasság, a kegyelet, a magyar érzés, a nagyok iránt való tisztélet bün ebben az országban.

Pedig, ha azoknak a derék polgároknak, a tisztelretlenül hazafiaknak csak egy hajuk szűia is meggörbül, a kormány magára vessen a következményekért. Egyszer már láthatta, és láthatta Bécs is és Pittreih ur is, a hadügyminiszter, hova vezet, mikor a Hymusz elnökéseért áldözök a magyart. Ez második tanúságot hozhat, keményebbet és veszedelmesebbet.

Tisztelet illeti öket, elismerés és hála. Nem pedig vizsgálat és büntetés. Azt mondják, hogy nem voltak "a helyzet magaslátán". Sohase is legyenek azon a magaslaton, a melyet Khuen-Hederváry elémi válták. Csak maradjanak magyarok, lelkesek, hazafiak, kegyeleletesek...

Pittreih ur pedig, követeljük tőle a megsértett jog kemény szavával, tegyen igazságot, sirgösen, azonnal. Tiszítsa meg a sebreget a bűnösöktől és tanítsa meg jog- és törvénytiszteletre. Csakis így lehet az ország felhabozódását kibékíteni...

Ma a következők részleteket jelentik nekünk: Voite soruz? Tegnap délelött Bernácsky Kornel vezérkari százados irásos jelentést vitt föl személyesen a honvédelmi miniszterumba.

A honvédelmi miniszterumbhoz, József főherceg honvéd-főparancsnokhoz s a kabinet-irodához.

Ezekben a távirati jelentésekben egyöntúten kijelenti, hogy sortöz nem volt. Ezzel szemben a polgári vizsgálóbíró előtt Soós rendőrfőparancsnok és Remszó Imre közszerőr az vallották, hogy ök hallották, mikor sortözet vezényeltek.

A koszoru. Bereczky hnszárírhadnagy tegnap késő este jelentést tett a téparancsnoknak, hogy Horváth Károly kérésztél katonák közszót rendeltek a szoborra.

Ebből kifolyólag ma a 46. gyalogezred két katonáját: Langer Gyula őrmestert és Székely Imre tizedest letartották.

A kihallgatás során ezek beismerték, hogy a hadgyakorlatok befejezése után tényleg felvetették az eszmét, hogy a Kossuth-szoborra szoruzat kell helyezni.

A közgyűlés. Szeged város ma délután négy órakor tartotta a kínos esetből kifolyólag rendkívüli közgyűlését.

közgyűlését. A városháza nagy termét már négy óra előtt szünáltig megtöltötte Szeged közönsége.

Pont négy órakor nyitotta meg Kállay főispán a közgyűlést. Szomorú szavakkal emlékezett meg a véres eseményről.

— Szegyen, gyálázat! — Hőherök! Tóth Pál indítványára a közgyűlés elhatározta, hogy a javaslatot, hogy a katonaság a rendőrséget önhatalmúlag eltávolította, hangosan felolvassa a halgatóság.

Kállay főispán zárobeszédében újból arra kérte a törvényhatósági bizottsági tagokat, legyenek meg minden saját hatáskörükben arra nézve, hogy a városban a kedélyek lecsillapuljanak, a nyugalom helyreálljon.

A közgyűlés ezután egyhangúlag elfogadta a határozati javaslatot. Kállay főispán zárobeszédében újból arra kérte a törvényhatósági bizottsági tagokat, legyenek meg minden saját hatáskörükben arra nézve, hogy a városban a kedélyek lecsillapuljanak, a nyugalom helyreálljon.

A közgyűlés ezután egyhangúlag elfogadta a határozati javaslatot. Kállay főispán zárobeszédében újból arra kérte a törvényhatósági bizottsági tagokat, legyenek meg minden saját hatáskörükben arra nézve, hogy a városban a kedélyek lecsillapuljanak, a nyugalom helyreálljon.

A közgyűlés ezután egyhangúlag elfogadta a határozati javaslatot. Kállay főispán zárobeszédében újból arra kérte a törvényhatósági bizottsági tagokat, legyenek meg minden saját hatáskörükben arra nézve, hogy a városban a kedélyek lecsillapuljanak, a nyugalom helyreálljon.

A közgyűlés ezután egyhangúlag elfogadta a határozati javaslatot. Kállay főispán zárobeszédében újból arra kérte a törvényhatósági bizottsági tagokat, legyenek meg minden saját hatáskörükben arra nézve, hogy a városban a kedélyek lecsillapuljanak, a nyugalom helyreálljon.

UJDONSÁGOK.

Üzlet a trónon.

— Lipót megbocsútja. — Ismeretes, hogy Lipót, a belgák királya, nemskóra Beesbe jön.

Hát ez nem egészen így van! Lipót királyt üzleti érdekek vezetik az osztrák fővárosba. A belgák unalkodója, tudvalevőleg, az afrikai Kongó-állam legfőbb részvényeseinek egyike.

A belügyminiszterumbhoz ma reggel nem érkezett meg a szegedi esetre vonatkozó és a főispánról kért hivatalos jelentés.

A belügyminiszterumbhoz ma reggel nem érkezett meg a szegedi esetre vonatkozó és a főispánról kért hivatalos jelentés.

A belügyminiszterumbhoz ma reggel nem érkezett meg a szegedi esetre vonatkozó és a főispánról kért hivatalos jelentés.

A belügyminiszterumbhoz ma reggel nem érkezett meg a szegedi esetre vonatkozó és a főispánról kért hivatalos jelentés.

A belügyminiszterumbhoz ma reggel nem érkezett meg a szegedi esetre vonatkozó és a főispánról kért hivatalos jelentés.

A belügyminiszterumbhoz ma reggel nem érkezett meg a szegedi esetre vonatkozó és a főispánról kért hivatalos jelentés.

A belügyminiszterumbhoz ma reggel nem érkezett meg a szegedi esetre vonatkozó és a főispánról kért hivatalos jelentés.

A belügyminiszterumbhoz ma reggel nem érkezett meg a szegedi esetre vonatkozó és a főispánról kért hivatalos jelentés.

tizedes, hogy a visszatartás ellen tüntetni kellene. A tegnapi kihallgatott katonák vallomása ezt megerősíti.

A vizsgálatnak alapos támaszpontja van arra nézve, hogy a katonák keze benne is van a megkoszorozás ügyében, ez külső eseményekre történt. Ezért a vizsgálat ágai két irányban ágaznak el.

Ujabb híreink.

Ma este felhét órakor — mint Szegedről táviratoznak — a Kossuth-szoborhoz vezető utcák ismét valóságos népráradattal vannak borítva.

A hatóság megett minden intézkedést a vagyonbiztonság megővésére, a mi helyén is van, mert sok Szegedről kitulított csavargó jött be a városba.

Este nyolcz órakor a városháza harangjainak tüzjelzése zavarta ma a tüntetőket. A szobor körül nagy tömeg állott lafazias dalokat énekelve.

Azokat a t. olvasókat a kiknek előfizetése október 15-ikével lejár, kérjük, hogy a megrendelést megújítani szivesek legyenek, hogy a lap küldése fennakadást ne szenvedjen.

EGYETÉRTÉS

A király Schönbrunnbán. Becsült látogatók: A király az idén kétszáz és hatvanötödik alkalommal látogatott Schönbrunnbán...

Komlóssy kanonok ünneplése. Esztergomból jelentik, hogy az Országos Középiskolai Tanáregyesület dr. Komlóssy Ferenc pappal...

A spanyol király a német császárnál. Madridból jelentik a Barl. Tagblatnak: Alfonso király, aki szombaton San-Sebastianból Madridba...

Frigyes főherceg ezüstlakodalmá. Pozsonyban — mint onnan jelentik — nagy ünnepek közt állt meg Frigyes főhercegnek...

Deák emléke. Nagybécskerékről táviratozzák, hogy Torontálra ma rendes közgyűlést összehívott a városi tanács...

Az ellopott levél. Ez cím alatt egy estlappír adta, hogy a Nemzeti Múzeumban egy családi levélről eszmélt...

Beöthy Ákos könyve. Beöthy Ákos nagyszabású politikai tanulmányának, „A magyar államiság fejlődése és küzdelmei”...

Gróf Eszterházy Miklós Mórca. Gróf Eszterházy Miklós Mórca az alábbi levelet küldte egy német estlappírnak...

Még csak az kellene nekünk! Barl. Déla ur a „Donjourmacher” tulajdonosának, az arisztokraciának s a főrendiháznak veti a szemébe...

Az eszedi lópángokban. Igen különös formában kell nyílvánvaló ma, hogy az eszedi lópángokban áll...

Kadafalva-Heténygyúza. Kecskemétri írják nekünk: Kada Elek Kecskemét város polgármestere nevével neveztek el azt az ötven szobrászati művet...

A római főnemes. Egy öreg uriember holttestét fogták ki a Szajnából. A holttesten elégséges ruha volt; az ingben arany gombok; a kabát gomblyukában pedig külföldi érdemrend rózsája...

Házasság. Dr. Windisch Ödön körházi főorvos, október 10-én, déli félgyór vezeti ottarhoz a belvárosi plébánia-templomban Vancsó Máriát, Vancsó Gyula ügyvéd, országos képviselő és Varga Gizella leányát...

Az adófizetés Postmegyében. Pestmegye közgazdasági bizottsága ma délelőtt ülést tartott Beniczky Ferenc főispán v. b. t. t. elnöklése mellett...

Öngyilkos öreg katona. Emberáldozata is van annak az igazságatlanságnak, hogy a kizsárolt katonákat visszatartják. Turók Sándor, tüzér katona, a ki a tizedik hadosztály tüzérezred harmadik útegen szolgált...

A kiskereskedők és kisiparosok központi oszlopa. Ma este rendkívül közgyűlést tartott, abból a célból, hogy véglegesen megszervezzék a kisiparosok és kiskereskedők központi oszlopát...

Az ellopott levél. Ez cím alatt egy estlappír adta, hogy a Nemzeti Múzeumban egy családi levélről eszmélt. Ez a nagybecsű levél — így folytatja a múzeum igazgatója — 1918 darabot tartalmaz...

Milios sikkasztás egy postahivatalban. Nagy postásikkasztásról érkezik hírvérvonalon a hír. Az ottani postahivatalban roppant nagyarányú sikkasztásnak jutott a nyomára...

Az olasz király Parisban. Viktor Emánuel olasz király véglegesen megállapított pozíciókat szerezett október 14-én érkezett Parisba. Az olasz király személybiztonsága érdekében szétválasztották a városi rendőrséget...

Az eszedi lópángokban. Igen különös formában kell nyílvánvaló ma, hogy az eszedi lópángokban áll. Szatmár megye aispánja táviratban jelentve, hogy az eszedi lópángokban áll ezer ezer holdon felül nagyszabású kigyuladt; a mentési munkához szakértő küldésért kéri...

Az olasz király Parisban. Viktor Emánuel olasz király véglegesen megállapított pozíciókat szerezett október 14-én érkezett Parisba. Az olasz király személybiztonsága érdekében szétválasztották a városi rendőrséget...

Az irnok büne. Családi dráma híre hozza Lipcséből a táviró. Egy Seifert nevű irnok agyonlétét anyját és leánytestvérét, azután a fegyvert maga ellen fordította. Ni volt az oka rá, azt nem tudjuk...

Az adófizetés Postmegyében. Pestmegye közgazdasági bizottsága ma délelőtt ülést tartott Beniczky Ferenc főispán v. b. t. t. elnöklése mellett. Az ülésen ott voltak: Kossuth Ferenc, gróf Teleky József, Tahy István, Holló Lajos és mások...

Öngyilkos öreg katona. Emberáldozata is van annak az igazságatlanságnak, hogy a kizsárolt katonákat visszatartják. Turók Sándor, tüzér katona, a ki a tizedik hadosztály tüzérezred harmadik útegen szolgált...

A kiskereskedők és kisiparosok központi oszlopa. Ma este rendkívül közgyűlést tartott, abból a célból, hogy véglegesen megszervezzék a kisiparosok és kiskereskedők központi oszlopát...

Az ellopott levél. Ez cím alatt egy estlappír adta, hogy a Nemzeti Múzeumban egy családi levélről eszmélt. Ez a nagybecsű levél — így folytatja a múzeum igazgatója — 1918 darabot tartalmaz...

Milios sikkasztás egy postahivatalban. Nagy postásikkasztásról érkezik hírvérvonalon a hír. Az ottani postahivatalban roppant nagyarányú sikkasztásnak jutott a nyomára...

Az olasz király Parisban. Viktor Emánuel olasz király véglegesen megállapított pozíciókat szerezett október 14-én érkezett Parisba. Az olasz király személybiztonsága érdekében szétválasztották a városi rendőrséget...

Az eszedi lópángokban. Igen különös formában kell nyílvánvaló ma, hogy az eszedi lópángokban áll. Szatmár megye aispánja táviratban jelentve, hogy az eszedi lópángokban áll ezer ezer holdon felül nagyszabású kigyuladt; a mentési munkához szakértő küldésért kéri...

Az olasz király Parisban. Viktor Emánuel olasz király véglegesen megállapított pozíciókat szerezett október 14-én érkezett Parisba. Az olasz király személybiztonsága érdekében szétválasztották a városi rendőrséget...

Az irnok büne. Családi dráma híre hozza Lipcséből a táviró. Egy Seifert nevű irnok agyonlétét anyját és leánytestvérét, azután a fegyvert maga ellen fordította. Ni volt az oka rá, azt nem tudjuk...

Az adófizetés Postmegyében. Pestmegye közgazdasági bizottsága ma délelőtt ülést tartott Beniczky Ferenc főispán v. b. t. t. elnöklése mellett. Az ülésen ott voltak: Kossuth Ferenc, gróf Teleky József, Tahy István, Holló Lajos és mások...

Öngyilkos öreg katona. Emberáldozata is van annak az igazságatlanságnak, hogy a kizsárolt katonákat visszatartják. Turók Sándor, tüzér katona, a ki a tizedik hadosztály tüzérezred harmadik útegen szolgált...

A kiskereskedők és kisiparosok központi oszlopa. Ma este rendkívül közgyűlést tartott, abból a célból, hogy véglegesen megszervezzék a kisiparosok és kiskereskedők központi oszlopát...

Az ellopott levél. Ez cím alatt egy estlappír adta, hogy a Nemzeti Múzeumban egy családi levélről eszmélt. Ez a nagybecsű levél — így folytatja a múzeum igazgatója — 1918 darabot tartalmaz...

Milios sikkasztás egy postahivatalban. Nagy postásikkasztásról érkezik hírvérvonalon a hír. Az ottani postahivatalban roppant nagyarányú sikkasztásnak jutott a nyomára...

Az olasz király Parisban. Viktor Emánuel olasz király véglegesen megállapított pozíciókat szerezett október 14-én érkezett Parisba. Az olasz király személybiztonsága érdekében szétválasztották a városi rendőrséget...

Az eszedi lópángokban. Igen különös formában kell nyílvánvaló ma, hogy az eszedi lópángokban áll. Szatmár megye aispánja táviratban jelentve, hogy az eszedi lópángokban áll ezer ezer holdon felül nagyszabású kigyuladt; a mentési munkához szakértő küldésért kéri...

Az olasz király Parisban. Viktor Emánuel olasz király véglegesen megállapított pozíciókat szerezett október 14-én érkezett Parisba. Az olasz király személybiztonsága érdekében szétválasztották a városi rendőrséget...

Az irnok büne. Családi dráma híre hozza Lipcséből a táviró. Egy Seifert nevű irnok agyonlétét anyját és leánytestvérét, azután a fegyvert maga ellen fordította. Ni volt az oka rá, azt nem tudjuk...

Az adófizetés Postmegyében. Pestmegye közgazdasági bizottsága ma délelőtt ülést tartott Beniczky Ferenc főispán v. b. t. t. elnöklése mellett. Az ülésen ott voltak: Kossuth Ferenc, gróf Teleky József, Tahy István, Holló Lajos és mások...

Öngyilkos öreg katona. Emberáldozata is van annak az igazságatlanságnak, hogy a kizsárolt katonákat visszatartják. Turók Sándor, tüzér katona, a ki a tizedik hadosztály tüzérezred harmadik útegen szolgált...

A kiskereskedők és kisiparosok központi oszlopa. Ma este rendkívül közgyűlést tartott, abból a célból, hogy véglegesen megszervezzék a kisiparosok és kiskereskedők központi oszlopát...

Az ellopott levél. Ez cím alatt egy estlappír adta, hogy a Nemzeti Múzeumban egy családi levélről eszmélt. Ez a nagybecsű levél — így folytatja a múzeum igazgatója — 1918 darabot tartalmaz...

Milios sikkasztás egy postahivatalban. Nagy postásikkasztásról érkezik hírvérvonalon a hír. Az ottani postahivatalban roppant nagyarányú sikkasztásnak jutott a nyomára...

Az olasz király Parisban. Viktor Emánuel olasz király véglegesen megállapított pozíciókat szerezett október 14-én érkezett Parisba. Az olasz király személybiztonsága érdekében szétválasztották a városi rendőrséget...

Az eszedi lópángokban. Igen különös formában kell nyílvánvaló ma, hogy az eszedi lópángokban áll. Szatmár megye aispánja táviratban jelentve, hogy az eszedi lópángokban áll ezer ezer holdon felül nagyszabású kigyuladt; a mentési munkához szakértő küldésért kéri...

Az olasz király Parisban. Viktor Emánuel olasz király véglegesen megállapított pozíciókat szerezett október 14-én érkezett Parisba. Az olasz király személybiztonsága érdekében szétválasztották a városi rendőrséget...

Az irnok büne. Családi dráma híre hozza Lipcséből a táviró. Egy Seifert nevű irnok agyonlétét anyját és leánytestvérét, azután a fegyvert maga ellen fordította. Ni volt az oka rá, azt nem tudjuk...

Az adófizetés Postmegyében. Pestmegye közgazdasági bizottsága ma délelőtt ülést tartott Beniczky Ferenc főispán v. b. t. t. elnöklése mellett. Az ülésen ott voltak: Kossuth Ferenc, gróf Teleky József, Tahy István, Holló Lajos és mások...

Öngyilkos öreg katona. Emberáldozata is van annak az igazságatlanságnak, hogy a kizsárolt katonákat visszatartják. Turók Sándor, tüzér katona, a ki a tizedik hadosztály tüzérezred harmadik útegen szolgált...

A kiskereskedők és kisiparosok központi oszlopa. Ma este rendkívül közgyűlést tartott, abból a célból, hogy véglegesen megszervezzék a kisiparosok és kiskereskedők központi oszlopát...

Az ellopott levél. Ez cím alatt egy estlappír adta, hogy a Nemzeti Múzeumban egy családi levélről eszmélt. Ez a nagybecsű levél — így folytatja a múzeum igazgatója — 1918 darabot tartalmaz...

Milios sikkasztás egy postahivatalban. Nagy postásikkasztásról érkezik hírvérvonalon a hír. Az ottani postahivatalban roppant nagyarányú sikkasztásnak jutott a nyomára...

Az olasz király Parisban. Viktor Emánuel olasz király véglegesen megállapított pozíciókat szerezett október 14-én érkezett Parisba. Az olasz király személybiztonsága érdekében szétválasztották a városi rendőrséget...

Az eszedi lópángokban. Igen különös formában kell nyílvánvaló ma, hogy az eszedi lópángokban áll. Szatmár megye aispánja táviratban jelentve, hogy az eszedi lópángokban áll ezer ezer holdon felül nagyszabású kigyuladt; a mentési munkához szakértő küldésért kéri...

Az olasz király Parisban. Viktor Emánuel olasz király véglegesen megállapított pozíciókat szerezett október 14-én érkezett Parisba. Az olasz király személybiztonsága érdekében szétválasztották a városi rendőrséget...

Az irnok büne. Családi dráma híre hozza Lipcséből a táviró. Egy Seifert nevű irnok agyonlétét anyját és leánytestvérét, azután a fegyvert maga ellen fordította. Ni volt az oka rá, azt nem tudjuk...



EGYETÉRTÉS

szabadon versenyezzünk. Ha a dotog jelen állása... az angol munkásoknak vagy reduktált kell kapniuk, vagy el kell venniük munkájukat.

Table with columns for '1000 koronát nyertek', '500 koronát nyertek', '300 koronát nyertek'. Lists names and winning amounts.

Terménytözsde. Disznószer jegyzése 68,50 k. 50 kilogram. Nyers szesz jegyzése 38,50-39,50 k.

Gabona- és lisztforgalom. Table showing exchange rates for various types of grain and flour.

elbavlyi vasút -, alpesi-bánya 373,50, rimamurányi vasút -, májusi járadék 100, magyar koronajáradék 97,75, török sorsjegy 122,25 német márká 117,33.

Budapest, okt. 8. (Hivatalos tudósítás). A mai vásárra került 516 db 455 forjú és 29 db. 400 forjú...

Végőmarhavásár. Budapest, okt. 8. (Braun József és fia szarvasmarha- és birkaüzemi cég tudósítása).

Kereskedelmi. Fizesetékptelenesség. A bécsi Kreditor Verein jelentése szerint fizetési megzavarodott: Lövi T. és Társa (teljesítmény Lövi Bert) kereskedő Zolyomban.

Vegyes közlemények. Az olasz törvények ellen ma ismét állást foglaltak az osztrák tartománygyűlésen...

b) Általános forgalomban. Table with columns for 'buza', 'rozsa', 'árpa', 'zab', 'tengeri repce', 'liszt', 'korpa' and their respective values.

Külföldi értéktözsde. Berlin, okt. 8. (Az Egyetértés távirata). A nyugati tőzsdék kedvezőbb hangulatra és a bányai várakozások miatt...

Gazdasági hírek. Gyümölcskültetés Kézdivásárhelyen. A kézdivásárhelyi Gazdasági Egyesület által rendezett gyümölcskültetés és vásár nagy közönség jelenlétében nyit meg ma délután.

A világ hajlétható esernyője. A világ hajlétható esernyője ma ismét állást foglaltak az osztrák tartománygyűlésen...

Értéktözsde. A bizonytalan politikai helyzetre való tekintettel a mai tőzsdén kedvelten hangulatult nyitott meg.

London, okt. 8. (Zárlat) Angol cenzusok 88,7%, Spanyol járadék 60,2%, 4,7%-os magyar aranyjáradék 97,50...

Budapest, okt. 8. (Braun József és fia szarvasmarha- és birkaüzemi cég tudósítása). Felhívástól: 270 drb. magyar okor, 1 db. drb. szerbiai birka.

A Baromfi- és Kézműipari Egyesület. Az egyesület igazgatóvalásztmányi ülésén Pirkner János igazgató elnök beszámolt az egyesület utóttáról.

A budapesti áru- és értéktözsde. A kínálat ma sem volt jobb mint tegnap és az utóbbi napokban, de a malomok sem fejtették ki nagyobb tevékenységüket.

Előzőzsde. Az előzőzsde bányáit hangulatult indult, zárlatkor azonban lenyugodott az irányzat.

Hamburg, (Zárlat) okt. 8. 4,2%-os osztrák aranyjáradék 100,00, osztrák aranyjáradék 100,00, osztrák aranyjáradék 100,00...

Bécsi szarvasmarhavásár. Bécs, (St.-Marx), okt. 8. (Az Egyetértés távirata). A mai szarvasmarhavásáron volt 3240 forjú, 2708 db és 1140 lelt sertés, 406 lelt juh és 32 bárány.

Paragutak. A petróleumkattell. A magyar és osztrák petróleum-finomítók két nap óta tárgyalásokat folytatnak Budapesten a kartell ügyében.

Table with columns for 'Buza', 'Rozsa', 'Árpa', 'Zab', 'Tengeri repce', 'Liszt', 'Korpa'. Lists various grain types and their prices.

Table with columns for 'Déli tőzsde', 'Utózőzsde'. Lists market data for southern and previous days.

Prága, okt. 8. Nyers cukor Auszsigból szállítva 19,60 koronán, október-decemberre 19,60 koronán.

Különlék. Mit kívannak maguknak a gyermekek? A gyermekéletnek ezt a bájos problémáját közelebbről és angol és az amerikai újságok írnak meg fejtenek azzal, hogy kérdéseket adnak fel kis olvasóknak, mi lenne leginkább gyermekszívuk kedves kívánsága?

Biztosítás. Nemzeti Baleset-Biztosító Társaság. A Nemzeti Baleset-Biztosító Társaság az évi szeplőben havában 750 drb. balesetbiztosítást költött állított ki, melyek halálretra 7,762.300 kor., rokkantság esetére 89,953.00 kor. és mulokony keresetkptelenesség esetén 3822 kor. napi kártalanításra biztosított összegről szólnak.

Déli tőzsde. A déli tőzsde többszörös ingadozások után, kedvező diszpozícióval zárt. Kötötték: Osztrák hitelrészvény 648,25-649,75 Magy. hitelbank 715.-717 Rimmurányi vasút 456.-Magyar koronajáradék 97,75-97,80, Városi villamos vasút 308.-309.

Utózőzsde. Az utózőzsde irányzata kedvező maradt. Kötötték: Osztrák hitelrészvény 652.-652,75, Magyar hitelbank 718.-719,50, Osztrák-magyar államvasút 649,75-650,44, Magyar jelzőhitelek bank II. kib. 513.-514, Osztrák-magyar államvasút 651.-651,50, déli vasút 60.-61.-, Rimmurányi vasút 457.-457,50, magyar koronajáradék 97,80-97,85, közúti vasút 596.-597, városi villamos vasút 311,50-312.

Prága, okt. 8. Buza folyó kora 20,95, novemberre 20,80, nov-dec. 20,75, jan-apr. 20,80, máj-jún. 20,75, tartott; zab októberre 12,75, novemberre 12,75, tartott; tengeri októberre 11,50, decemberre 11,50, tartott; olaj októberre 48,90, máj-jún. 47,10, tartott; szesz -; időjárás felhős.

A kivétel. A Magyar Curir 1789-ik évfolyama következő tudósítást közli: Tudósítás. Valakik a Magyar Kurirnak, és annak Irónak adósk és azt el akarják kerülni, hogy őket az egész Pálicum elítélje-nek, ezen folyó hónapban a pent le-felneki el ne mulasszák. Kezdi és Maros-vásárihejéide nem értelek.

Sorsolás. Az osztálysorsolások mai húzásán a következő nyertesekéket listázták ki: 30.000 koronát nyer: 91886. 10.000 koronát nyertek: 21343 36521 82907, 5000 koronát nyert: 8769.

Table with columns for 'Déli tőzsde', 'Utózőzsde'. Lists market data for southern and previous days.

Bécsi értéktözsde. Bécs, okt. 8. (Az Egyetértés távirata). Franciaországiból igen lanyha irányzatot jelentenek hazuban, a többiekben nyugodt a hangulat, Ausztriában az árák kissé emelkedtek.

Bécsi gabonatózsde. Bécs, okt. 8. (Az Egyetértés távirata). Franciaországiból igen lanyha irányzatot jelentenek hazuban, a többiekben nyugodt a hangulat, Ausztriában az árák kissé emelkedtek.

A solum. A közeli napokban a magyar sajtó nagyjelentőségű feledezéséről adott hírt, mely szerint solum chevezése alatt új főelemeket találtak fel, a melyet a tenger vizében állítanak elő, és a mely mint a könnyebb a vizezni - kiválóan alkalmasnak látszik a páncélos hajók páncélzatának előállítására. Az elemet ezüst-felén szímben, uszó állapotban találják a tenger felszínén és állítják így nagy az ellenálló képessége.

Sorsolás. Az osztálysorsolások mai húzásán a következő nyertesekéket listázták ki: 30.000 koronát nyer: 91886. 10.000 koronát nyertek: 21343 36521 82907, 5000 koronát nyert: 8769.

Table with columns for 'Déli tőzsde', 'Utózőzsde'. Lists market data for southern and previous days.

Bécsi értéktözsde. Bécs, okt. 8. (Az Egyetértés távirata). Minthogy a magyar parlament válság Széll Kálmán tegnapi kihagyása után sem közeledett a megoldás felé, a mai előzőzsde, noha a külföldi tőzsdékről barátságos jelentések érkeztek, gyengén nyit meg s a vezető konlussé-értekelében buapesti számlára eladások történtek.

Sertés kereskedelmi eszarnok. Budapest-Kőbányán. Kőbánya, okt. 8. Hízott sertésárak: I. Magyar elsőrendű: Öreg német (párónként 400 kg-on felül) 107-108 f. Közép (párónként 300-400 kg-on felül) 105-106 f. Kis (párónként 200-300 kg-on felül) 103-104 f. Feltöltött (párónként 250-300 kg-on felül) 101-102 f. Kőbányai (párónként 250-300 kg-on felül) 101-102 f. Kőbányai (párónként 250-300 kg-on felül) 101-102 f. Kőbányai (párónként 250-300 kg-on felül) 101-102 f.

A solum. A közeli napokban a magyar sajtó nagyjelentőségű feledezéséről adott hírt, mely szerint solum chevezése alatt új főelemeket találtak fel, a melyet a tenger vizében állítanak elő, és a mely mint a könnyebb a vizezni - kiválóan alkalmasnak látszik a páncélos hajók páncélzatának előállítására. Az elemet ezüst-felén szímben, uszó állapotban találják a tenger felszínén és állítják így nagy az ellenálló képessége.

Table with columns for 'Déli tőzsde', 'Utózőzsde'. Lists market data for southern and previous days.

Table with columns for 'Déli tőzsde', 'Utózőzsde'. Lists market data for southern and previous days.

Bécsi értéktözsde. Bécs, okt. 8. (Az Egyetértés távirata). Minthogy a magyar parlament válság Széll Kálmán tegnapi kihagyása után sem közeledett a megoldás felé, a mai előzőzsde, noha a külföldi tőzsdékről barátságos jelentések érkeztek, gyengén nyit meg s a vezető konlussé-értekelében buapesti számlára eladások történtek.

Sertés kereskedelmi eszarnok. Budapest-Kőbányán. Kőbánya, okt. 8. Hízott sertésárak: I. Magyar elsőrendű: Öreg német (párónként 400 kg-on felül) 107-108 f. Közép (párónként 300-400 kg-on felül) 105-106 f. Kis (párónként 200-300 kg-on felül) 103-104 f. Feltöltött (párónként 250-300 kg-on felül) 101-102 f. Kőbányai (párónként 250-300 kg-on felül) 101-102 f. Kőbányai (párónként 250-300 kg-on felül) 101-102 f. Kőbányai (párónként 250-300 kg-on felül) 101-102 f.

A solum. A közeli napokban a magyar sajtó nagyjelentőségű feledezéséről adott hírt, mely szerint solum chevezése alatt új főelemeket találtak fel, a melyet a tenger vizében állítanak elő, és a mely mint a könnyebb a vizezni - kiválóan alkalmasnak látszik a páncélos hajók páncélzatának előállítására. Az elemet ezüst-felén szímben, uszó állapotban találják a tenger felszínén és állítják így nagy az ellenálló képessége.

300 kg-on ... 300 kg-on ... 300 kg-on ...

300 kg-on ... 300 kg-on ... 300 kg-on ...

300 kg-on ... 300 kg-on ... 300 kg-on ...

300 kg-on ... 300 kg-on ... 300 kg-on ...

300 kg-on ... 300 kg-on ... 300 kg-on ...

300 kg-on ... 300 kg-on ... 300 kg-on ...

300 kg-on ... 300 kg-on ... 300 kg-on ...

300 kg-on ... 300 kg-on ... 300 kg-on ...

300 kg-on ... 300 kg-on ... 300 kg-on ...

300 kg-on ... 300 kg-on ... 300 kg-on ...

300 kg-on ... 300 kg-on ... 300 kg-on ...

300 kg-on ... 300 kg-on ... 300 kg-on ...

300 kg-on ... 300 kg-on ... 300 kg-on ...

300 kg-on ... 300 kg-on ... 300 kg-on ...

300 kg-on ... 300 kg-on ... 300 kg-on ...

300 kg-on ... 300 kg-on ... 300 kg-on ...

300 kg-on ... 300 kg-on ... 300 kg-on ...

300 kg-on ... 300 kg-on ... 300 kg-on ...

300 kg-on ... 300 kg-on ... 300 kg-on ...

300 kg-on ... 300 kg-on ... 300 kg-on ...

300 kg-on ... 300 kg-on ... 300 kg-on ...

rátaink is, 500-2000 frank büntetést fizet a farságok pótlására, a büntetés összegét a számközlésből fogjuk levonni.

3. S. Mindnyájunk biztonsága érdekében tilos lopni tárgyakat vásárokon.

4. S. A ki a farságból ki akar lépni, 2000 frank bírságot fizet.

5. S. Miközben még barátaink előtt is titokban kell tartanunk, a ki ez ellen vét, 1000-5000 frank bírságot fizet.

6. S. A büntetésenként az elnök veszi át, a ki pénzt fogságban lévő barátaink segítségére fordítja.

7. S. Tilos ugyanabban a kerületben egymás után két "műveletet" is elkövetni.

A büntetésenként nagyságából joggal következtethetünk arra, hogy a jól szervezett banda sikerrel érhet el a tolvajlás terén.

A banda fejének lakásán találtak is a rendőrök 23,000 frankot, a mit állítólag egy hét alatt szerzett a jeles farság.

Szerkesztői üzenetek.

(Levélben nem válaszolunk, de e rovatban a hozzászólásokat tudakozásokra készséggel felelünk. Kézzel írtakat nem ad vissza a szerkesztőség.)

K. M. Igen sirva fakadt a híres férfi. Hogy nem-e voltak krokodilus-könyvek, ki tudná azt megmondani.

V. D. Csak azok kapják meg, kik közvetlenül kiadónkunkban (Vármezeje-u. 11.) fizetnek elő az Egyetértésre.

S. G. Nyem hallatszik a menyországra.

T. I. Ilyen krakozós kitérőnek szerkesztői függetlenségi párti lap: a Kurucz Újság.

B. E. Örökny. Az illetékes miniszteremből többször utána nézték, de azt a felvilágosítást kaptuk, hogy ott a jeltől szám alatti a keresett helyig nincs bevezetve. Azt ajánljuk tehát, hogy hivalkozva erre a körülményre, adjon be új kérelmet.

F. B. Mindennel. Kérdése éppen Kapóra jön. Az osztály dahányföldi igazgatóság most közli a szárvak nikotin bősége vonatkozó adatait. Eszerint a Rosita nevű új szivar fényes a legszegényebb a nikotinnal: 0,73-0,81 százalék benne ebből a kellemes méregből. Visont a regalitának 2,90 százalék, a trabukónak 1,01 százalék, a britnikának 1,29 százalék, a kurzisának 1,51 százalék, a virginának 3,92 százalék, a portorikának 1,41 százalék a nikotin-tartalma.

E. B. A földművelési miniszter, hogy a szőlő- és szőlőgyógyászok eladását és vásárlását

megkönnyítse, minden év őszén hirdetés lesz között a magántermelőknél készletben lévő európai és amerikai szim és gyökere szőlővesztékről és szőlő-otlványokról. Ha már most szőlővesztő, vagy oltványt akar vásárolni, legelőször is, ha ezt a hirdetést megtekintte. Megtekinthető pedig ez a Földművelési Értesítő című hivatalos lapban, mely minden kérésre előjárásig jár. Ha pedig kedvezményes árban óhajtja megkapni az oltványokat, illetőleg vesztéket, forduljon egyenesen a földművelési miniszterhez, lehetséges, hogy kelte indoklással ellátott kérelmét figyelembe veszik.

K. J. Felt. A kérdézet váltogató, tudomásunk szerint, elég megbízható. Miután azonban a mi véleményünk is kikéri a köztudott ügyre nézve, szives készsággal értesítjük, hogy mi a sorjegyeknek részletek után való vásárlásait, többi az előző nem sorolható okokból nem ajánljuk. Egyeztetni egész leírás mellett is az ajánljuk, hogy nézze meg lapunk térségi árfolyamát s az ott közzétett árfolyamot hasonlítsa össze a bank által felajánlott vételárral, s a szerint határozza el magát a vételre.

M. M. Nyitra. Forduljon az országos levéltárhoz I. Vár, Országház-utca 28.

R. A. Zala-Italáp. 1. A Balaton hossza Akarattya-pusztától egészen a Zala folyó torkolatáig 76 km., szélessége átlag 6-7 km., de a fő északi felében 12 kilométer nő, nyugati részében általában véve csekélyebb. Kiterjedése jelen állapotban mintegy 690 km., de a nagybírma már lecsapolt mocsarakkal együtt, melyek különösen délnyugat felé eszaktolnak hozzá, jóval nagyobb. Mélysége legnagyobb helyén: 45,4 m. Középső mélysége azonban nem haladja meg a 7-10 métert, partjai mentében általában sekély. A tavak közül Európában a legnagyobb a Ladoga: 18,120 km², az Onega: 9750 km², a Pejus: 3510 km², a Vener: 5668 km², a Vetter 1900 km², a Millár: 1160 km². A többi tavak egy a Balaton is a kisebb tavakhoz tartoznak, melyek különösen nagy számban vannak az Alpok környékén, a Dajor fennsíkban, az Appennin-félszigeten, melyeket névszerint itt nem sorolhatjuk fel.

Oroszhi (parttelít). A zeneakadémia van a tanuló részére kell megkövetelni, de előbb kell iratkozni, s mint rendez tanulóknak bizonyított kell iratkozni arról, hogy királyi jogokkal bír. Zeneakadémia igazgatóságához V. Andrássy ut. 67.

Olvadó. A kérdézet körülbelül 1896-ban üngyilkosságot követelt el. Állítólag az apja adta a kezébe a fegyvert, melyet fölbelőtte magát.

Felelős szerkesztő: Molnár Márton.

Színházak műsora.

Table with columns: Szombat, Vasárnap, M. kir. Operaház, Nemzeti színház, Népszínház, Vigaszínház, Magyar színház, Uránia.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árforgalmazási táblája. 1903. október 8.

A) Árutőzsde. I. Gabonaművek. - Árak készpénzben 50 kilogrammonként.

Table with columns: Buzza, 76, 77, 78, 79, 80, 81. Lists various grain types and their prices.

B) Értéktőzsde. II. Különböző termények (készpénz).

Table with columns: Szármarhák, nem és minőség, Arfolyam. Lists prices for various types of livestock.

III. Értéktőzsde. IV. Előbbeségi kötvények.

Table with columns: Számtevő, ÉRTÉKPAPÍROK. Lists various bonds and their values.

Table with columns: Vizitáció, 1903. október 7-én. Lists names and amounts for a social gathering.

SZÍNHÁZAK ÉS MÜLTASÁGOK.

M. KIR. OPERAHÁZ. NEMZETI SZÍNHÁZ.

Tell Vilmos. 7 órák. Opera 4 felvonásban. Szóváltó. I. Actus. Földművelési miniszter. Zala-Italáp. Személyek: Gézsi, Matild, Tell Vilmos, Walter, Szentpál, Molnár, Hódolat, Hódolat, Hódolat.

VI. Takarékpénztárak részvényei.

Table with columns: Takarékpénztár, részvény. Lists various savings banks and their shares.

VII. Biztosító társaságok részvényei.

Table with columns: Biztosító társaság, részvény. Lists various insurance companies and their shares.

VIII. Gazdasági társaságok részvényei.

Table with columns: Gazdasági társaság, részvény. Lists various economic companies and their shares.

IX. Vasúti társaságok részvényei.

Table with columns: Vasúti társaság, részvény. Lists various railway companies and their shares.

X. Vasúti társaságok részvényei.

Table with columns: Vasúti társaság, részvény. Lists various railway companies and their shares.

XI. Vasúti társaságok részvényei.

Table with columns: Vasúti társaság, részvény. Lists various railway companies and their shares.

XII. Vasúti társaságok részvényei.

Table with columns: Vasúti társaság, részvény. Lists various railway companies and their shares.

XIII. Vasúti társaságok részvényei.

Table with columns: Vasúti társaság, részvény. Lists various railway companies and their shares.

Fővárosi Orfeum. Ma és mindennap. A kapitány úr. Bolhózat. Irtá: Bédr Béla. Zeneje Donáth Lajosól.

Magyar Bélyegraktár.

Budapesten. VI. Bajnok-utca 3. sz. Vesz, csoról és elad mindenféle magyar és külföldi bélyegvet.

A ki nem tudja, azt mi hirdetőnk, kérje vissza a pénzét: 32 darab ritka, Peru-bélyeg. 1876-iki kibocsátás, 1876-iki kibocsátás, 1876-iki kibocsátás.

Magyar Színház. A drótosítót. Nagy díjjal előadók, Zseloványban. Irtá: Ruzsa Nándor.

Nepiszínház. Masinka. 7 órák. Erőtel nagy operetta 3 felvonásban. Irtá: Ruzsa Nándor.

ERTEKPAPÍROK. Budapesti áru- és értéktőzsde. 1903. október 8. Árutőzsde. I. Gabonaművek.

ERTEKPAPÍROK. Budapesti áru- és értéktőzsde. 1903. október 8. Értéktőzsde. II. Különböző termények.

ERTEKPAPÍROK. Budapesti áru- és értéktőzsde. 1903. október 8. Értéktőzsde. III. Értéktőzsde.

ERTEKPAPÍROK. Budapesti áru- és értéktőzsde. 1903. október 8. Értéktőzsde. IV. Előbbeségi kötvények.

ERTEKPAPÍROK. Budapesti áru- és értéktőzsde. 1903. október 8. Értéktőzsde. V. Vasúti társaságok.

ERTEKPAPÍROK. Budapesti áru- és értéktőzsde. 1903. október 8. Értéktőzsde. VI. Takarékpénztárak.

ERTEKPAPÍROK. Budapesti áru- és értéktőzsde. 1903. október 8. Értéktőzsde. VII. Biztosító társaságok.

ERTEKPAPÍROK. Budapesti áru- és értéktőzsde. 1903. október 8. Értéktőzsde. VIII. Gazdasági társaságok.

Időjárás. A m. kir. meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1903. okt. 8-án regg. 7 órákor. Hazánk északi és keleti táján tegnap erős szelek uralkodtak.

ERTEKPAPÍROK.

Table with columns: Állomások, Érték. Lists various exchange rates and prices.

A szállítások jelölése: N = azaz, K = kelet, S = dél, W = nyugat, F = észak, B = délnyugat, É = délnyugat, É = északnyugat, É = északnyugat, É = északnyugat.

A szállítások jelölése: N = azaz, K = kelet, S = dél, W = nyugat, F = észak, B = délnyugat, É = délnyugat, É = északnyugat, É = északnyugat.

ERTEKPAPÍROK. Budapesti áru- és értéktőzsde. 1903. október 8. Értéktőzsde. II. Különböző termények.

ERTEKPAPÍROK. Budapesti áru- és értéktőzsde. 1903. október 8. Értéktőzsde. III. Értéktőzsde.

ERTEKPAPÍROK. Budapesti áru- és értéktőzsde. 1903. október 8. Értéktőzsde. IV. Előbbeségi kötvények.

ERTEKPAPÍROK. Budapesti áru- és értéktőzsde. 1903. október 8. Értéktőzsde. V. Vasúti társaságok.

ERTEKPAPÍROK. Budapesti áru- és értéktőzsde. 1903. október 8. Értéktőzsde. VI. Takarékpénztárak.

ERTEKPAPÍROK. Budapesti áru- és értéktőzsde. 1903. október 8. Értéktőzsde. VII. Biztosító társaságok.

ERTEKPAPÍROK. Budapesti áru- és értéktőzsde. 1903. október 8. Értéktőzsde. VIII. Gazdasági társaságok.

ERTEKPAPÍROK. Budapesti áru- és értéktőzsde. 1903. október 8. Értéktőzsde. IX. Vasúti társaságok.

KIS HIRDETÉSEK

TELEFON 706. Csak oly levelekre választunk, melyekkel a válasza szükséges levélbályog vagy levelezőlap bekiültetik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

TELEFON 706.

Használt és új pénz-szekrények... Rendkívül olcsó árban... Budapesti pénz-szekrényraktárban...

Gimnaziumi... polgári, hármiai magán... felkészítési...

Nevelőintézet... angol, francia, németek... gyermekekkel...

Közösülés... 1903. október 12. d. e. 10 órakor... elárvertetik a v. b. körösölgyi...

Gőzfürdőtelep... az Államossal közösen... szomszédos fürdőnek...

Tíz parancsolatja... a cipőgyártásról... közbeszámoló...

Férficzépe... Bajbőr... 3-4... 5-6... 7-8...

AGULÁR DÁVID... Budapest, VII., Erzsébet-körút 67. sz.

Titkos betegségek... gyógyítására... legjobban ajánlható...

Dr. Kajdacsy... v. cs. és kir. ezredorvos és körzeti főorvos... Budapest, Kigó-utca 5. sz.

Table with 4 columns: Station (Abbázia, Götz, Bozen-Gries, Meran, Arco), Direction, Time, and Notes.

Nevelőintézet... gyermekekkel... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Műkötész... 32 éves, német... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Előadó... angol, francia, németek... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Jó eselődéket... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

INDRA TEA... mely Chinának, Indának és Ceylonnak... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

TAMAR INDIEN GRILLON... szorítás, aranyér, gyomor- és májbeteg...

GYMEL J. & FIA... Budapest, Gíztelep-tér (Jász-utca) I. és II. em.

Rimamurány-Salgó-Tarjáni vasmű részvényt. Hirdetmény.

Rendes évi közgyűlése... 1903. évi október hó 24-én délelőtt 10 órakor...

Tanácskozási tárgyak... 1. Az igazgatóság jelentése... Budapest, 1903. október 8-án.

Téli üdülő- és gyógyhelyek a déli vasut mentén. Vonatösszeköttetések és menetárak Budapestről (déli vasut pályaudvara.)

Expeditor... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Szülőknek komoly... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Diszkeri... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Könyvnyomda... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

II. Rákóczi Ferenc... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

viszontelők... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Egyedül kellemes ill. szonvas hashajtóvíz LAXINA

SZABADALOM-ÉRTÉKESÍTÉS... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Dr. Garai Antal... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Biztos gyógyulást keresőknek... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Dr. Garai Antal... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Házassági perek... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Házassági perek... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Házassági perek... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Ház pékséggel... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Az alsó... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Kerestetik... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Szép jövedelem... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Külföldbejárati... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Most jelent meg!... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Zsedényi Aladár... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

A CSICSA... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Szigeti Nandor és Fia... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Schutz Beina Frau!... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

RÖPTÉBEN A VILÁG KÖRÜL... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Házassági perek... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Házassági perek... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Házassági perek... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Magyar Könyvtár... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Magyar Könyvtár... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Magyar Könyvtár... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Magyar Könyvtár... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Magyar Könyvtár... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Magyar Könyvtár... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Magyar Könyvtár... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Magyar Könyvtár... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Magyar Könyvtár... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Magyar Könyvtár... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Magyar Könyvtár... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Magyar Könyvtár... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Magyar Könyvtár... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Magyar Könyvtár... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Magyar Könyvtár... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Magyar Könyvtár... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Magyar Könyvtár... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Magyar Könyvtár... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Magyar Könyvtár... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Magyar Könyvtár... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Magyar Könyvtár... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Magyar Könyvtár... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Magyar Könyvtár... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Magyar Könyvtár... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Magyar Könyvtár... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Magyar Könyvtár... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Magyar Könyvtár... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Magyar Könyvtár... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Magyar Könyvtár... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Magyar Könyvtár... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Magyar Könyvtár... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Magyar Könyvtár... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Magyar Könyvtár... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Magyar Könyvtár... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Magyar Könyvtár... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Magyar Könyvtár... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Magyar Könyvtár... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Magyar Könyvtár... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Magyar Könyvtár... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Magyar Könyvtár... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Magyar Könyvtár... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Magyar Könyvtár... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Magyar Könyvtár... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Magyar Könyvtár... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Magyar Könyvtár... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Magyar Könyvtár... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Magyar Könyvtár... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Magyar Könyvtár... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Magyar Könyvtár... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Magyar Könyvtár... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Magyar Könyvtár... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Magyar Könyvtár... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Magyar Könyvtár... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Magyar Könyvtár... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Magyar Könyvtár... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Magyar Könyvtár... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Magyar Könyvtár... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Magyar Könyvtár... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Magyar Könyvtár... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Magyar Könyvtár... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Magyar Könyvtár... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Magyar Könyvtár... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Magyar Könyvtár... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Magyar Könyvtár... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Magyar Könyvtár... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Magyar Könyvtár... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Magyar Könyvtár... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Magyar Könyvtár... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Magyar Könyvtár... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Magyar Könyvtár... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Magyar Könyvtár... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Magyar Könyvtár... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Magyar Könyvtár... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Magyar Könyvtár... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Magyar Könyvtár... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Magyar Könyvtár... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Magyar Könyvtár... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Magyar Könyvtár... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Magyar Könyvtár... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Magyar Könyvtár... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Magyar Könyvtár... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Magyar Könyvtár... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Magyar Könyvtár... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Magyar Könyvtár... Budapest, Kigó-utca 73. sz.

Vertical text on the right edge of the page, partially cut off.